

Городской глава А. Сидоров: о городе, о жизни, о себе (3-я страница).

ТРИБУНА Сургутская

№210 (8293) Суббота, 28 октября 1995 года.

В розницу цена договорная.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ



ПОЖУЕМ - УВИДИМ

ДЫШИТЕ ГЛУБЖЕ - ПАХНЕТ КОЛБАСОЙ

На прошлой неделе в подсобном хозяйстве "Сайгатино" завода стабилизации конденсата "Сургутгазпрома" была выпущена пробная партия колбасных изделий.

Внешний вид колбасного цеха вызвал разочарование. Мы представляем себе капитальное сооружение, а это оказалось небольшой металлический куб, похожий на наши вагончики, но облагороженный. Казалось, он совершенно случайно "приземлился" на этом месте - позади кортоны подобного хозяйства, неподалеку от фермы.

В этом кубе размером шесть на десять метров размещается итальянский мини-мясозавод с полным циклом изготовления продукции, начиная с разделки туши и кончая холодильной камерой. Причем стоять он может действительно в любом месте - на предприятии, в совхозе, во дворе у фермера и т.д. Производительность - 600 кг колбасной продукции в смену - способна удовлетворить потребности небольшого коллектива или помочь предпринимателю сделать неплохую бизнес.

Подобные установки иностранцы, как правило, поставляют с бытовыми помещениями. Здесь же таковых не оказалось: то ли "Сургутгазпром" решил скономить валюту, то ли еще какая причина. Пришлось приспособливать под них наши родные вагончики, из-за этого задерживается массовый выпуск продукции.

Пробная же партия состояла из шести видов, среди которых - варенные колбасы "Русская" и "Чайная", польская полукопченая, ветчина для завтрака, сосиски "Особые". Все это, естественно, пошло нарасхват, а если кому захотелось бы в этот день отметить такое событие, закуска как раз была самой подходящей. Мы тоже прочувствовали прелест свежей колбаски: спустя неделю в коптильной камере все еще сохранился слабый, но очень аппетитный запах.

Мастер-технолог Сургутского мясокомбината Л.Н. Себастьянова, помогавшая освоить оборудование и выпустить первую партию, сама удивилась тому, что блин не вышел комом и колбаса получилась такой вкусной. Опытный специалист, за годы работы освоившая многие технологии, она не скрывает, что главный секрет заключается в качестве сырья. Если мясо старое, неизвестно сколько времени находившееся на воздухе, много раз замороженное и размороженное, то, как ни старайся, хорошей колбасы не получишь.



В Сайгатино планируют загрузить мини- завод собственным сырьем. Здесь достаточно большое стадо крупного рогатого скота, среднеголовое поголовье свиней достигает двух тысяч, имеются лошади, завезли овцематок. Так что сырье будет служить свежайшим мясом, чуть охлажденное, а то и парное, которое требует обработки в течение нескольких часов.

16 видов продукции попросили сайгатинцыставить на санитарный контроль в районной санэпидемстанции. Это для начала, сейчас, например, идет поиск, какую лучше продукцию изготавливать из конины.

Подобное хозяйство ЗСК перешло с Сургутского мясокомбината Г.П. Валугова, В.В. Капустина, В.А. Евдокимова, И.С. Джинчарадзе. Опыт у них имеется, некоторые отработали по 10-15 лет, а вот с таким оборудованием сталкиваться еще не приходилось. Да и это единственныекома действующий мини-мясозавод в Сургуте.

У начальника колбасного цеха В.В. Мартыненко мы безуспешно пытались узнать, когда же начнется систематический выпуск продукции. Сошлились на том, что седьмое ноября просто необходимо встретить трудовыми успехами и приготовить подарок работникам завода стабилизации конденсата и его подсобного хозяйства. Все-таки этот праздник люди всегда воспринимали веселее, если на столе имелся кусочек колбасы. Не запахом единим сый человек.

Надежда ГАРЕЕВА.

На снимках: внешний вид мини-мясозавода; Ирина Джинчарадзе; начальник цеха Владимир Мартыненко.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

У «Тюменьэнерго» есть долги. Но ему должны еще больше

Вчера в "Тюменьэнерго" генеральный директор В.Ф. Богдан провел пресс-конференцию с участием заместителя по экономике М.В. Крашенинникова, главного инженера В.А. Васильева, главного диспетчера В.В. Кальсина.

Журналисты получили подтверждение, что "Тюменьэнерго" имеет долг перед "Сургутгазпромом" в размере 539 миллиардов рублей. В то же время потребители должны энергетикам более двух триллионов рублей. В этой ситуации решительные меры, предпринимаемые газовиками к энергетикам, заставят последних применять не менее решительные меры по отношению к нефтяникам и т.д.

За последнее время цены на газ выросли почти в пять раз, тогда как на электроэнергию за такой же период - в 3,2 раза. Однако инициатива "Тюменьэнерго" фиксировать тарифы на электрическую и тепловую энергию при условии замораживания цен на газ не получила поддержки "Сургутгазпрома". Лишь постановление правительства РФ "О государственном регулировании цен (тарифов) на продукцию (услуги) естественных монополий" фактически узаконило эту инициативу.

Взгляды и позиции руководства двух крупнейших систем на создавшуюся ситуацию со взаимными неплатежами будут изложены в "Сургутской трибуне".

Надежда ГАРЕЕВА.

Загляните «на огонек», вас ждет «Озарение»

С сегодняшнего дня начинается работать видеолекторий культурного центра "Озарение", созданного при ГДЦ "БиоЛог".

Работниками центра произведен подбор художественных фильмов, имеющих философскую, историческую, библейскую тематику.

Безусловно, неподготовленному зрителю сложно воспринимать такие картины, как "Иисус из Назарета", "Содом и Гомора", "Маленький Будда" и др. Поэтому задуманное рассчитано

на первую очередь на людей, заинтересованных в духовном обогащении, саморазвитии личности.

Однако рады здесь будут любому, кто заглянет в этот день "на огонек". После просмотра задуман обмен мнениями об увиденном.

Видеолекторий планируется проводить по субботам, с недельным интервалом. Это одна из намеченных форм работы с населением появившегося не так давно культурного центра.

Татьяна КИФОРУК.

Место встречи - парк энергетиков

Собрать 7 ноября в 10 часов утра в парке энергетиков всех желающих отметить очередную годовщину Октябрьской социалистической революции на мемориале городской совет ветеранов, общество

старожилов Сургута, клуб "Фронтовые подруги" и городской совет КП РФ.

После сбора все пройдут к памятнику В.И. Ленину, где состоится митинг.

Мероприятие санкционировано городской администрацией.

Поздравляем П.В. Цареградскую!

Уважаемая Лилия Васильевна!

Поздравляем Вас с юбилеем!

Как коллеги жаждем творческого подъема, "горячих" тем и неугасающего вдохновения!

Как члены клуба журналистов "Полярная звезда", созданного и возглавляемого Вами, жаждем новых интересных встреч, задумок и идей от Вас новых сюрпризов!

Как сургутяне гордимся тем, что много лет работаем бок о бок с замечательным человеком!

Счастья Вам, здоровья! Живите долго, пишите всегда!

Правление Сургутской организации Союза журналистов России.

Городской совет ветеранов, общество старожилов Сургута поздравляют членов Союза журналистов РФ, президента концерна "Северный дом" Лилию Васильевну ЦАРЕГРАДСКЮ с днем рождения.

Знаем и помним ее статьи и очерки, ценим ее вклад и инициативу по созданию памятника Сургуту и сургутянам. От души желаем Лилии Васильевне счастья, здоровья, новых успехов на изда-

тельском поприще.

А.Сибирцев, Н.Молодьков, И.Захаров, Ф.Показаньев.

ХРОНИКА НЕДЕЛИ

Дума приняла Закон для северян

В СТРАНЕ

Президент России Борис Ельцин заявил, что намерен заменить Андрея Козырева на посту министра иностранных дел.

"Он работает, но будем смыть его в бараньи рог, пусть работает. Но решение мое осталось", - заявил президент на встрече с журналистами в Кремле.

По оценке Б. Ельцина, Андрею Козыреву не удалось осуществить координацию деятельности МИД с другими министерствами. Как

бы то ни было, но возникает со мнение, что после Козырева МИД будет проводить туже "президентскую внешнюю политику", что и при Козыреве. Единственное, в чем Ельцин никогда не мог упрекнуть опального министра, так это в чрезмерной принципиальности, самостоятельности и нежелании приспособливать свои взгляды к постоянно меняющейся внешней политике Кремля. Едва ли Борис Николаевич допустит, чтобы новый глава российской дипломатии обладал недостатками, от которых столь благородно был избавлен его предшественник.

Государственная Дума не смогла преодолеть вето на закон о воинской обязанности, скрывающей до полутора лет срок службы тем, кто был призван ранее, и тем, кто служил в зоне боевых действий. Необходимых для этого триста голосов набрать не удалось.

Более говорчими оказались депутаты при голосовании за другие, отклоненные ранее президентом законы. Так повторно был одобрен большинством закон о государственных гарантитах и компенсациях тем, кто живет и работает на Крайнем Севере или в районах, приведенных к ним по условиям, и закон об упорядочении выплат заработной платы работникам бюджетных организаций.

Подтвердил свои обвинения и попросил вынести решения, основанные на законе министр обороны Павел Грачев на очередном заседании Пресненского суда города Москвы. Дело было возбуждено по жалобе министра в отношении журналиста газеты "Московский комсомолец" Вадима Позлуга. Фраза: "Вор должен сидеть в тюрьме, а не быть министром обороны" из статьи журналиста "Паша - мерседес".

Послужила основанием для возбуждения уголовного дела, процесс по которому пока не завершен.

В БЛИЖНЕМ ЗАРУБЕЖЬЕ

25 октября Казахстан отметил свой праздник - День Республики. В этот день было зачитано обращение президента Нурсултана Назарбаева гражданам, где отмечалось, что "Казахстан уже перевалил хребет, отделяющий рабство от свободы, нищету от благодеяния, прозябанье от счастья".

Правда, большинство казахстанцев пока еще не ощущают на себе эти полные оптимизма президентские слова. Нопозитивные процессы в республике все-таки начались.

Руководитель Грузии Эдуард Шеварднадзе отказался от участия в юбилейной сессии Ассамблеи ОИИ из-за "сложной политической и криминогенной обстановки в стране". Выступая на собрании общественности Горий

ского района республики, грузинский лидер заявил, что "хотя и выявлены исполнители террористического акта 29 августа, его заизачники остаются на свободе". Поэтому, по мнению Э. Шеварднадзе, накануне парламентских и президентских выборов пятого ноября "не исключены любые неожиданности".

Похоже, скоро наступит стабилизация криминогенной обстановки на Украине. По крайней мере на это надеются жители бывшей союзной республики.

Новым генеральным прокурором Украины стал 60-летний Григорий Борисов. По его словам, на эту должность он "не рвался", за время работы в Днепропетровске с Леонидом Кучмой не общался. Из чего следует сделать вывод о некоррумпированности нового Генерального прокурора.

В МИРЕ

Принятие Декларации по случаю 50-летия ООН завершилось трехдневным специальным заседанием Генеральной Ассамблеи. Было провозглашено торжественное обязательство повысить способность ООН в области предотвращения конфликтов.

Как известно, ООН переживает не самые лучшие дни и обстановка в мире далеко не юбилейная.

Согласно жеребьевке, выступление российского Президента состоялось в первой половине дня работы юбилейной сессии Генеральной Ассамблеи ООН. В сложившейся ситуации выступление Б. Ельцина послужило не поводом для торжественных речей, а возможность изложить позицию России по таким ключевым вопросам, как реформирование ООН и реорганизация Совета Безопасности, отношение к возможности расширения НАТО на Восток. Были затронуты проблемы поддержания мира и стабильности в СНГ.

Встреча президентов Била Клинтона и Бориса Ельцина в Хайд-Парке состоялась в ходе визита российского лидера в Нью-Йорк. Боссия была не единственной, но одной из главных тем бесед. Оба лидера заявили, что они пришли с согласованной позиции по этому вопросу. Среди других договоренностей, достигнутых в Хайд-Парке, выделим намерение сторон действовать согласованно по всемобъемлющему запрещению ядерных испытаний и стремлению к компромиссу по фланговым ограничениям обычных вооруженных сил в Европе.

В целом, все сходится в том, что встреча в Хайд-Парке была наполнена историческими параллелями и символизмом.

Громкий кадровый скандал потряс дисциплинированную японскую бюрократию на нынешней неделе - сиким в отставку был отправлен Нобору Хосима, крупный чиновник военного ведомства. Причиной отставки стали некорректные высказывания высокопоставленного бюрократа в адрес главы японского кабинета министров. Хосима публично выразил сомнения в умственных способностях премьер-министра, наградив его сочным эпитетом "болван".

Татьяна КИФОРУК.

Самое мощное в бывшем СССР объединение "Нижневартовскнефтегаз" находится сейчас в критическом производственном и финансовом состоянии: возглавляя список неплатежников в российский бюджет, это АО задолжало казне около 1,5 трлн. рублей. На заседании оперативной комиссии правительства по совершенствованию платежей и расчетов Анатолий Чубайс поставил вопрос жестко: "Или к 1 января АО гасит наполовину долг, или Палий уходит с должности". Речь идет о Викторе Палии, нефтяном "генерале", ныне возглавляющем "Нижневартовскнефтегаз" (ННГ).

Впрочем, лишение поста для г-на Палия может оказаться не худшим исходом. Как показало заседание в Овальном зале "Белого дома", неплатежи предприятия нарашивались сознательно, и роль его руководителя в этом была не последней. Такова точка зрения замдиректора Федерального управления по делам о несостоятельности (банкротству) Петра Карпова, недавно проходившего проверку АО ННГ. Балансы головного и двадцати дочерних подразделений основательно запутаны, а документы по отгрузке нефти подписаны чуть ли не сотня человек. АО не покрывает собственным капиталом 555 млрд. рублей основных фондов и существует фактически за счет заемных средств, а точнее говоря, за счет неплатежей.

По словам г-на Карпова, гендиректор г-н Палий целиком и полностью "обнуляет" прибыль: при этом 3 трлн. рублей пущено в расчетные операции, чтобы не подпасть под налогобложение. "На каждый рубль, соответственно, приходится три рубля гуляющих в расчетах", - заметил замдиректора ФУДН, добавив, что г-н Палий даже не смог объяснить проверяющей комиссии, кто является основными должностными лицами самого "Нижневартовскнефтегаза", хотя сумма неплатежей ему составляет 500 млрд. рублей.

То, что "забывчивость" нефтяного "генерала" является не случайной, подтвердил руководитель Госналогслужбы (ГНС) Владимир Гусев. Он сказал, что в то время как АО ННГ отпустило нефти на 3,6 трлн. рублей, на его счета поступило только 2,3. Вы-

Нефтяной «генерал» обвиняется в сознательных неплатежах

Под уход от налогов подыскивают уголовную статью

ручку, по указанию руководства ННГ, покупатели перечисляют третьим организациям, выводя таким образом деньги из под налога и принудительного взыскания. АО, по словам г-на Гусева, имеет 105 рублей и 27 валютных счетов, что позволяет искусственно затягивать проводимые операции для ухода от налога.

Однако этим руководство АО не ограничилось. Ими был заключен договор с агентской фирмой, через которую осуществлялись денежные переводы на 1,2 трлн. рублей и передача наличности. Возглавили это АО закрытого типа сам г-н Палий и главный бухгалтер ННГ г-н Сачук. Наличие этой агентской фирмы не позволило ГНС взыскать на бюджет в федеральный бюджет 900 млрд. рублей недоимок. Раскрытие этой информации Федеральными органами, вероятно, сказалось на самочувствии нефтяного "генерала" и, сославшись на болезнь, названную г-ном Чубайсом "медведкой", он не возвращенное заседание не явился. Это не помешало, однако, ГНС начать изучение уголовного кодекса на предмет соответствия закону деятельности фирмы г-на Палия. Вместе с этим на заседании комиссии по неплатежам отмечалось, что проводимые в АО ННГ операции по уклонению от налогов не являются в России чем-то уникальным: по информации главы Департамента налоговой полиции Сергея Алмазова, по соответствующей статье УК в стране воз-

буждено около 200 уголовных дел.

Что касается непосредственно деятельности АО ННГ, то для первого вице-президента Анатолия Чубайса "все здесь предельно ясно: у фирмы Палия 1,5 трлн. рублей на счету, а у "Нижневартовскнефтегаза" 1,5 трлн. рублей убытка". А далее г-н Чубайс развел известную мысль о неплатежах в бюджет таких, как ННГ предприятий, последующих задержках правительства с пенсиями, зарплатами, оплатой заказа "оборонке". Сообщение об этой цепочке г-н Чубайс расцвел дополнительными фактами "из казны" тюменского генерала, который, имея недомки в бюджете, перевел 24 млн. долларов на строительство гостиницы в Яле, еще 4,2 млн. долларов истрачен на загранкомандировки и турпоездки, 4 млн. долларов перечислено в уставные фонды различных коммерческих структур.

Первый вице-премьер сказал, что АО ННГ - первое из крупнейших должников бюджета, подвергшееся детальному разбору. На очреди стоят предприятия МПС. "Разговор будет предельно жесткий", - сказал г-н Чубайс. - Иначе мы ничего не добьемся ни с ценами, ни с неплатежами, ни с авторитетом исполнительной власти".

Александр БЕККЕР,
"Сегодня".

СЛУЖБА

Женщина с автоматом. Это нормально?

Согласно постановлению правительства Российской Федерации о правилах оружия, исправляемые трудовых колоний будут осуществляться на контрактной основе. Затронуло это постановление и Сургут. В воинской части №6711 сформировано подразделение военнослужащих контрактной службы, часть которого состоит из женщин. Одну из них - Нину Яковлевну КРИВЕНЦОВУ мы попросили рассказать о своей службе.

- Как вы пришли к такому решению?

- Устроиться в Сургут было трудно. Сначала работала в детском саду, потом продающим в магазине. Пришла в бирю по трудоустройству, где мне и предложили пойти на военную службу. Условия меня вполне устраивали: зарплата по тем временем была неплохая, давали ее вовремя. Оплачивали квартильные пособия.

- Сколько вы уже прослужили?

- Два года восемь месяцев.

- Какие у вас служебные обязанности?

- Я работаю на контрольно-пропускном пункте, охраняю за входящими и выходящими с территории зоны. График работы - дневная смена, на следующий день ночная, потом двое суток отдохнова-

щие было очень удобно, ведь ребенок пошел у меня в первый класс.

- Вам ваша работа нравится?

- Для женщины это неплохо. Правда, автомат непривычно и неудобно ходить в форме. А так работа как работа.

- По окончанию срока контракта будет заключаться новый?

- В ближайшее время нас из части должны перевести на службу непосредственно в ИТК. Там мы будем заключать новые контракты, что я и сделала.

- Как вы себя чувствуете с автоматом в руках?

- Первое время было как-то не по себе, потом привыкла. Главное уметь пользоваться им. До службы я смотрела "боевики", там у героев все так просто - взял автомат и стреляй. У меня так не получилось, пришлось проходить обучение. Сейчас, конечно, проще. С оружием как-то спокойнее себя чувствуюешь.

- То есть, на ваш взгляд, женщина с автоматом

- это нормально?

- На службе мы не женщины, мы все военнослужащие.

Беседовал Олег РОГОВ.

ГОСТЬ РЕДАКЦИИ

Александр СИДОРОВ: «Я сейчас больше учусь, чем раньше»

На прошлой неделе в редакции побывал глава администрации города А.Л. СИДОРОВ. Публикуем его ответы на вопросы журналистов.

- С чём город вступает в зиму?

- Есть распоряжение по администрации: шуб и шапок не давать, пока не будут выполнены мероприятия по подготовке к зиме. Распространяется только на работников администрации. Если серьёзно, то подготовились не хуже, чем в прошлые годы. Многие сделали по ремонту и реконструкции сетей и оборудования. Большой объём работ выполнен на строительстве дорог.

- Как известно, торговые организации приватизируются - прекратили существование многие ОРСы и УРСы, которые занимались централизованным завозом овощей и закладкой их на хранение. Сегодня процесс зимних запасов отслеживается?

- Мы контролируем этот процесс. Распоряжением главы городской администрации торговых организациям расписано, кому и сколько следует завезти и заложить на хранение овощей. Таким организациям выдаются кредиты под закупку овощей на зиму. План закладки почти выполнен.

- Больше всего о чём "голова болит"?

- О теплопрессе ГРЭС-2 - город. Нынче на её строительстве многое сделано. В этом году на трассе смонтировали инженерное оборудование, но пока мы не пустили теплопрессу, постоянно будем с тревогой входить в зиму. Поэтому сегодня есть мероприятия, которыми предусматривается в случае необходимости отключение некоторых предприятий, чтобы тепло в первую очередь направлялось на жилые дома и объекты соцкультбыта.

- Не так давно Сургутский городской суд рассмотрел иск комитета по имуществу к Г.Дриге, который был директором муниципального предприятия "Эльфа", о возмещении вреда, причиненного муниципальной собственности. Почему муниципальное торговое предприятие вдруг стало убыточным? К тому же цена иска почти миллиард рублей...

- Муниципализацию и коммерциализацию торговая база ОРСа №6 прошла, а приватизация пройти не смогла, ибо к тому времени имела уже такой "хвост" из убытков, что никому была не нужна. К тому же во время коммерциализации в это предприятие были сброшены убытки всех магазинов, чтобы их очистить. В противном случае не удалось бы продать. А база с этими убытками завязла. Но ик на возмещение убытков объясняется не только этими объективными обстоятельствами. На них взгляд, там есть и криминал, когда в ущерб предприятию совершены действия в интересах третьих лиц.

Сегодня эта база сдается в

аренду, приносит определенную прибыль. Она приведена в порядок. Арендаторы же взяли на себя и погашение убытков.

- Состояние какая из сфер городской инфраструктуры больше всего вас беспокоит?

- Здесь трудно что-либо выделить... Пожалуй, здравоохранение. С переходом на страховую медицину еще многое неясного. Не отработаны схемы возмещения затрат медучреждениям из фонда обязательного медицинского страхования. Так что и на бюджет сохранилась прежняя нагрузка: потребности медучреждений приходится закрывать полностью. Добавим еще личностные проблемы медиков, когда двое "великих" не могут рядом уживаться. Но это уже тема другого разговора.

- Вас не беспокоит обилие хлынувших в город вузов с предложением платных услуг?

- Беспокоит. Но происходит естественный отбор. Некоторые начинают понимать, что с постоянно работающими в городе вузами им не выдержать конкуренции.

- Но не "кинут" ли они своих студентов?

- Бросают. "Кинули" томичи, омичи. Делают это грамотно: не сдал, мол, экзамены и все. И потом долго можешь доказывать, почему не сдал.

- Говорят, что один из советников администрации, работавший до приглашения в Сургут в команде Явлинского, исчез...

- Да, его ищут. А вот его идеи реализуются. Имею в виду юридические векселя и векселя администрации. Интерес к нашему опыту проявился в Амало-Ненецком округе и Свердловской области.

Сам Егоров действительно исчез. Он взял казачийские обязанности энергетиков, и пока неизвестно, какая их часть пошла на выплату налогов, какая - на другие цели. Сейчас эта ситуация отслеживается компетентными органами.

- Говорят, что ваши дети не так давно побывали за границей и выделялись из группы примерных поведением: деньгами не корили, в отличие от других, к рюмке не прикладывались, держались все время вместе. Очевидцы оценили, что между собой очень дружны. Вы много занимаетесь их воспитанием?

- У меня не было проблем с детьми. Я знаю, что они понимают меру ответственности за свои поступки и знают цену деньгам. А воспитываются дети через мировоззрение родителей. Нельзя, скажем, требовать к себе уважительного отношения, если к своим родителям сам относишься неуважительно. Какие-то очевидные вещи не обсуждаются. "Как в школе?" - "Нормально", "Как в институте?" - "Нормаль-

но". Для меня "нормально" - достаточно. Я не лезу под шкуру, допытываясь, что и как. Учатся же ровно столько, сколько необходимо. Я сам так учился.

- Сейчас снова приходит ся учиться?

- Я сейчас больше учусь, чем раньше. Каждый день чему-то учится. Не хватает юридического образования. Поэтому в этом году поступили на юридический факультет Тюменского университета. Четырехгодичный вспледри.

- Какие у вас взаимоотношения с нашими нефтняками? В Нижневартовске вот налоги не платят.

- По Нижневартовскому объединению правительство, видимо, имело право на такую жесткую оценку. Не совсем понятно, как предприятие, имеющее валютные счета, ведущее строительство офисов по договорам с иностранными, не находит денег для расчетов с бюджетом. Видимо, есть другие счета, скрытые каналы, по которым предприятия действуют.

У нас ситуация проще. Владимир Леонидович Богданов достаточно ответственно относится к выплате налогов в городской бюджет. Ведем взаимозачеты. Деньги по кругу не гоняем. Сейчас, правда, ситуация обострилась. Нефтяники задолжали городскому бюджету. Но, думаю, обсудим и найдем решение.

- Как строители вам, видимо, интересно, сколько стоит новый офис нефтняков?

- Я не имею права разглашать эту конфиденциальную информацию. Замечу только, что контракт выгодный. Стоимость одного квадратного метра в этом офисе в пределах 1000 долларов. А в нем 20000 квадратных метров. Замечу, что это довольно низкая цена на сегодня.

- Среди сургутян много пострадавших от деятельности различных финансовых компаний. Администрация не платит помочь им?

- Нет. Я вам про "бедность" сургутян вот что скажу. Вспомните Остапа Бендеру. Сколько он потратил сил и здоровья, чтобы взять миллион у господина Корейко! Нынче он мог бы сесть на скамейку, надвинуть на лоб шляпу, поставить ящик, написать на нем: "Принимаются деньги. Мелкими купюрами не кидать". К вечеру он все унес бы наличность.

- Сколько людей будут жить в Сургуте лет через пять? Каково прогнозы по безработице?



- Думаю, что до 280 тысяч вырастем. А предел - 300 тысяч человек. На рынке труда ситуация значительно лучше, чем была в 1994 году. У нефтняков не планируется сокращения. Они выходят на новые месторождения, развивают свою геологоразведку. К тому же правительство намерено инвестировать средства на поддержание уровня добычи нефти в нашем регионе.

Нефте- и газодобывача - это сам

кий крупный сук, на котором

экономика сидит.

В последнее время участились жалобы на непомерные тарифы Сургуттелекомсеть. Причем новую плату за телефон могут запросто ввести даже задним числом. Есть какая-то упрашивали на это монополиста?

- Тарифы они утверждают в округе. Мы рассматриваем только их расчеты по АТС в 25-м микрорайоне, где пять первых очередников в подъезде получают телефоны по твердым тарифам, а остальные - по коммерческим.

Но сейчас, по решению окружной Думы, ведется коммерческая проверка предприятий Округтелекомсеть. К концу года ее поручено завершить. Думаю, что многое станет явным.

- Много нареканий вызывает качество воды в городе. Когда последуют конкретные действия?

- Наработок здесь много. К концу года нам должны выдать рекомендации: каким путем идти? Мы уже сейчас задаем себе вопрос: а надо ли всю воду очищать до родниковой чистоты? Это и дорого, и бессмысленно. Очистить воду для этого, чтобы использовать для приготовления бетона? Многие страны питьевую воду разливают в бутылки и продают. Может, и нам следует пойти таким путем? Думаю, что в 1996 году качество воды будет улучшаться. Проектов сейчас много.

- Складывается впечатление, что деньги из городского бюджета используются не всегда экономично...

- Ну, с такой оценкой я не согласен. Побывайте в финуправлении: в эти дни там как раз идет защита заявок на бюджетное финансирование. Аппетиты многих организаций урезаются.

- Вот пример с улицей 50 лет ВЛКСМ. Колапси в прошлом году, нынче снова колапси...

- На улице 50 лет ВЛКСМ в прошлом году менили теплопрессу, а в этом году укладывают водовод. Теплопрессу меняли наши коммунальные службы, а водоводом занимается "Гомельэнерго". Он у них на балансе. Но меняют они его не тогда, когда в мероприятиях записано: "...в июне начать, к сентябрю закончить", а только сейчас. И вышли они на улицу только через нахим. Конечно же, неудобно. Можно было оставить старую теплопрессу до нынешнего года. Удалось бы с ней нормально перезимовать? Сомневаюсь. Вот бы и "сэкономили". Деньги, кстати, не просто так отдаются. Их использование проверяется. Выявлены нарушения в расходовании бюджетных средств в управлении народного образования, в здравоохранении.

Нефте- и газодобывача - это самый крупный сук, на котором экономика сидит.

Что из сделанного в этом году вызывает наибольшее доверие?

- Наверное, благоустройство восточного района. Там и улицы стали преображаться. Для большинства людей осталась незамятой огромная работа по ремонту и реконструкции инженерных сетей этого микрорайона.

- Мы обратили внимание, что в объявлениях об обмене жилья исчезла прислока "25-й микрорайон не предлагать".

- Это было одним из наших предвыборных позунгов. Еще года два такая активной работы в этих микрорайонах и они ни в чем не будут уступать центральным.

Николай ИВАНОВ.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Фирма реализует:

* линолеум на толстой основе 2-х цветов - под мрамор и паркет, шириной 4 метра, по цене - 45 тыс. руб. за 1 кв.м;

* щебень фракции 20-40, без погрузки, по цене - 90 тыс. руб. за 1 тонну;

* песок намывной с погрузкой, по цене - 6 тыс. руб. за 1 куб.м;

* плиты перекрытия ПК 60x12, 60x15, 63x12, 63x15.

А также - мел по цене - 900 тыс. руб. за 1 тонну; кирпич красный полнотелый М-125, по цене - 1.200.000 руб. за 1 тыс. штук.

Обращаться: ул. Маяковского, 21а.
Тел.: 77-84-66, 21-26-47.



Вниманию организаций и предприятий!

Не упустите возможность сделать подарок детям.

Фирма "Одежда" принимает заявки на новогодние подарки известных фабрик г.Москвы "А.Бабаева", "Рот-Фронт", "Красный Октябрь", г.Екатеринбург "Конфи".

Обращаться в коммерческий отдел по телефонам: 33-07-14, 33-17-31.

Дворец искусств "Нefтьник" приглашает провести выходные вечера:

* В субботу, 28 октября, в 19.00 на Вечер-Встречу в клубе "Старые друзья";

* В воскресенье, 29 октября, в 16.00 отдохнуть под духовой оркестр всех, кому за 50-т, в клубе "Мелодии минувших лет".

БИЛЕТЫ НА ВСЕ ВЕЧЕРА ПРОДАЮТСЯ В КАССЕ ДВОРЦА.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В Г. СУРГУТЕ

трубу
водогазопроводную
диаметром 57, 76,
89, 114, 159, 219,
ст. 10-20,
ст. 09Г2С.

Тел. 33-82-13.

Фирма
"Канцтовары"
предлагает:

Школьную и деловую
канцелярию оптом,
расходные материалы.

Тел./факс
33-57-14.

ПРОДАЮТ

Срочно. АМ ВАЗ-21099, 1994 года выпуска, в отличном состоянии. Пробег 16 тыс. км. Тел. 33-98-98.

Однокомнатную квартиру моспректа по ул. Пушкина, 1-й этаж. Тел. 33-86-47 (раб.).

Дачу в колх. "Дзержинец". Тел. 76-40-13 (в раб. время).

АМ ГАЗ-66-фургон, с ДВС и запчастями. Тел. 39-65-06.

Кафе и уголовную кухню чешского производства. Обр.: ул. Свердла, 60. Тел. 22-42-10.

Гардероб по ул. Профсоюзной, напротив кафе "Встреча". Тел. 25-50-17.

Двухкомнатную меблированную квартиру в трехэтажнике (1-й этаж). Тел. 22-95-31 (раб.), 34-79-13 (дом).

Срочно. Недорогой компьютер 486DX-100/8/420 и видеокамера SONY-270. Тел. 22-87-60.

АМ ВМЗ-745, 1986 года выпуска, работоспособен. Все навороты. Пробег по России 18 тыс. км. Тел. 33-83-17 (в магазин).

Срочно. Недорого ВАЗ-2107, 1991 года выпуска. Тел. 22-55-69.

Трехкомнатную квартиру 112-й серии в 25 микр. Тел. 22-01-44.

Кузов к АМ ЗИЛ-130, мотокультиватор. Тел. 22-01-44.

АМ ГАЗ-53-буска, капитальный гараж с кессоном и дачу с постройками на двухкомнатную квартиру. Возможны варианты. Тел. 22-78-57.

Две двухкомнатные квартиры моспроекта на трех- и однокомнатную или двухкомнатную на трехкомнатную квартиру с доплатой. Тел. 21-26-18.

Четырехкомнатную квартиру в г. Новосибирске (ст.метро Студенческая) на трех-, четырехкомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел.: 39-20-86, 33-34-46 (раб.).

Трехкомнатную квартиру в районе ДДК воказала на двухкомнатную квартиру в центре города с доплатой. Тел. 39-65-98.

Однокомнатную квартиру на двухкомнатную по договоренности. Тел. 33-87-68.

Двухкомнатную квартиру улучшенного моспроекта (5-й этаж, с видом на Волгу, телефон) в г. Кинешме Ивановской обл. на двух- или однокомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел. 39-14-19 (после 18.00).

Две однокомнатные квартиры ленпроекта на трехкомнатную квартиру. Обр.: ул.Студенческая, 13, кв.2.

Двухкомнатную квартиру на равноценную в г. Салехарде. Тел. 22-54-65.

АООТ "КОНТИНЕНТАЛЬ-СЕВЕР"

проводит осеннюю распродажу и предлагает по самым низким ценам со склада в г. Сургуте следующие виды товаров:

КОЖАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ:

- куртка кожаная муж. 500.000 руб.
- куртка кожаная на искусств. меху 500.000 руб.
- куртка кожаная жен. 550.000 руб.
- куртка на синтепоне - 172.000 руб.
- костюм жен. трикот. 150.000 руб.
- пуховик муж. 200.000 руб.
- плащ кожаный 1.050.000 руб.
- дубленка/пропитка 1.500.000 руб.
- куртка кожаная из кусочков 325.000 руб.
- комплект постельного белья (Индия) 60.000 руб.
- полотенце махровое (68.5 x 129 см) Индия 35.000 руб.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА:

- термос (2.5л) 85.000 руб., (1.9л) 75.000 руб., овощерезка Bon Chef, (Франция) 105.00 руб., кухонный процессор Bon Chef (Франция) 270.00 руб., видеомагнитофон "DAEWOO" 1.5 мес. руб., автомагнитола "Nippon" 460.00 руб., тостер Bon Chef (Франция) 270.00 руб., колонки Sanson TX-693 300.00 руб.

Форма оплаты любая! Станьте нашим клиентом и Вы сделаете правильный выбор! Наши товары это то, что Вам необходимо!

Выбранный Вами товар Вы сможете получить не отходя от кассы!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ в наши выставочные залы!

Наш адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1, 2 этаж.

справки по телефонам: 77-88-06, 77-81-20.

Торговый дом «Росавто»

установливает на автомобили автосигнализации, автоМагнитолы, оптические системы, CD-плееры, электроактивные, электростеклоподъемники, электрозамки. Все импортного производства и высокого качества.

Тел.: 77-18-49 (круглосуточно), 77-25-05.

Чебоксарский центр "Микрохирургия глаза"

с 30 по 31 октября проводят очередное обследование органов зрения при заболеваниях: катаракта, глаукома, косоглазие, близорукость, дальтонизм, атрофия зрительного нерва, пигментная дистрофия сетчатки и др.

Обр.: ул. Лермонтова, 5/1.

Тел.: 33-71-28, 33-15-72.

В МАГАЗИН "ОХОТНИК" ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ:

* подки 1-, 2-местные;

* палатки 2-, 4-местные;

* спальные мешки 4-х видов;

* камуфлированные костюмы - летние и зимние, перчатки, головные уборы;

* аптечки охотничьи и другое снаряжение;

* рюкзаки 4-х видов.

С 15 октября 1995 года розничная цена на сжиженный газ, реализуемый населению установлена 3000 руб. за кг, стоимость одного 27 литрового баллона 33000 руб.

Распоряжение Главы администрации Ханты-Мансийского округа №986-Р от 10.10.1995 года.

Магазин "Галина" предлагает:

* куртки для девочек и мальчиков, пуховики разм. 34-38, стоимость 250.000-280.000 руб.

* перваки мужские и женские, кожаные с натуральным мехом, стоимость 70.000-150.000 руб.

* блузки новых моделей, 20 видов, разм. 46 по 54, стоимость 155.000 руб.;

* "комбинезоны" детские на двойном синтепоне, разм. 22-32, стоимость 90.000-150.000 руб.

* игрушки мягкие в широком ассортименте;

* шарфы из английской шерсти, двойной вязки, стоимость 100.000 руб.;

* джинсы, пиджаки, жилеты, костюмы из английской шерсти;

* болотники молодежные, кожаные с натуральным мехом, разм. 40-45, стоимость 420.000-450.000 руб.;

* "шапки гардинки", стоимость 62.000-75.000 руб.;

* шапки детские, мужские из меха кролика, стоимость 90.000 руб.;

* комплекты ночных сорочек, стоимость 90.000 руб.;

* в шоколад ассортименте цветы искусственные;

* крышки для упаковки различных расцветок.

Все товары импортные.

Наш адрес: пр. Ильинский, 16. Губкина, 5 (напротив м-на №87 "Овощи").

Предлагают провод АПП 2x2,5; кабель АВВГ 2x2,5 П; АВВГ 4x2,5; предохранители ПН2 - 100 А; светильники РКУ 250 и люминисцентные ЛПБ; лампы.

Тел. 39-01-40.

В муниципальное предприятие "Комбинат школьного питания" требуется на постоянную работу:

санитарный Врач, поборно-бригадоры 4-5 разрядов (специальное образование, стаж работы не менее 5 лет с водительским удостоверением), поборы, пекари, эксплуататор, кухонные рабочие. На работу принимаются лица с сургутской пропиской.

Обр.: ул. 30 лет Победы, 34а, 3 этаж. Тел.: 76-60-67, 76-66-24.

«СТ»

Главный редактор Николай БАТАЛОВ.

Приглашают на работу на конкурсной основе юриста.

Обр.: ул. Береговая, 1 (речной порт).

Тел.: 22-76-03.

77-73-44.

Телефоны: приемная - 22-25-64, зам.редактора - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68; типография - 22-92-51, 22-92-69. Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Сург. горсовет. Реш. №146 от 15 ноября 1990г.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В Г. СУРГУТЕ

трубу
водогазопроводную
диаметром 57, 76,
89, 114, 159, 219,
ст. 10-20,
ст. 09Г2С.

Тел. 33-82-13.

КОЖАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ:

- куртка кожаная муж. 500.000 руб.
- куртка кожаная на искусств. меху 500.000 руб.
- куртка кожаная жен. 550.000 руб.
- куртка на синтепоне - 172.000 руб.
- костюм жен. трикот. 150.000 руб.
- пуховик муж. 200.000 руб.
- плащ кожаный 1.050.000 руб.
- дубленка/пропитка 1.500.000 руб.
- куртка кожаная из кусочков 325.000 руб.
- комплект постельного белья (Индия) 60.000 руб.
- полотенце махровое (68.5 x 129 см) Индия 35.000 руб.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА:

- термос (2.5л) 85.000 руб., (1.9л) 75.000 руб., овощерезка Bon Chef, (Франция) 105.00 руб., кухонный процессор Bon Chef (Франция) 270.00 руб., видеомагнитофон "DAEWOO" 1.5 мес. руб., автомагнитола "Nippon" 460.00 руб., тостер Bon Chef (Франция) 270.00 руб., колонки Sanson TX-693 300.00 руб.

Форма оплаты любой! Станьте нашим клиентом и Вы сделаете правильный выбор!

Наши товары это то, что Вам необходимо!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ в наши выставочные залы!

Наш адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1, 2 этаж.

справки по телефонам: 77-88-06, 77-81-20.

АООТ «Фортран»

предоставит ссуды под залог имущества.

Обр.: пр. Набережный 16/1, ком. №807. Тел. 33-49-65.

ОГРАНИЧЕНИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

лопаты скованные, штыковые по цене 12 - 13,5 тыс. рублей за шт.

топоры с топорищами - 35-38 тыс. руб. за шт.

шпатели 200мм - 12 тыс. руб. за шт.

Тел. 22-96-42 (с 8 до 13 часов).

МЕНЯЮТ

Частный дом в г. Кимры Тверской

обл. (рядом Волга, до Москвы 2 часа электрички) на двухкомнатную квартиру в г. Сургуте. Или продадут. Тел. 22-17-18.

Две двухкомнатные квартиры по ул. Мира и ул. Ленина на четырехкомнатную на ул. Декабристов. Факс/т.ел. 33-07-69 (после 19.00).

Автоприцеп УАЗ на радиотелефон, телефон с автоответчиком FX-10, телефон с определителем номера (33 функции), радио "Урал-Р" (дальность 5 км). Тел. 33-55-60 (после 18 часов, спросить Валентину).

Двухкомнатную квартиру на ул. Мира и однокомнатную на ул. Ленина на трех- или четырехкомнатную ленпроекта по ул. Декабристов. Факс/т.ел. 33-07-69.

Двухкомнатную квартиру на ул. Мира в районе ДДК воказала на двухкомнатную квартиру в центре города с доплатой. Тел. 33-87-68.

Однокомнатную квартиру на двухкомнатную по договоренности. Тел. 33-87-68.

Двухкомнатную квартиру улучшенного моспроекта (5-й этаж, с видом на Волгу, телефон) в г. Кинешме Ивановской обл. на двух- или однокомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел. 39-20-86, 33-34-46 (раб.).

Трехкомнатную квартиру в районе ДДК в показала на двухкомнатную квартиру в центре города с доплатой. Тел. 33-87-68.

Однокомнатную квартиру на двухкомнатную квартиру улучшенного моспроекта (5-й этаж, с видом на Волгу, телефон) в г. Кинешме Ивановской обл. на двух- или однокомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел. 39-20-86, 33-34-46 (раб.).

Выражаем сердечную благодарность МП ЖКХ, союзу архитекторов за организацию похорон любимого мужа и отца

БАРЗАКОВСКОГО Владимира Николаевича

Жена, дети

ПОГУДИНОЙ Людмила Александровна

Дочь.

ОКРУЖНОЙ ЦЕНТР ПЛАНИРОВАНИЯ СЕМЬИ И РЕПРОДУКЦИИ ЧЕЛОВЕКА

выражает искреннее соболезнование главной акушерке центра САМБОРСКОЙ Екатерине Павловне в связи со смертью ее матери.

Учреждение Сургутская городская Дума и коллегия родителей выражают соболезнования

Издатель - комитет по средствам массовой информации и политической администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печать - 27.10.94.
Фактически - 16.10.
Тираж 20.000. Заказ №4944.
За тексты объявлений
ответственность несут рекламодатели.

